

共筑反诈“防火墙” 守好群众“钱袋子”

襄城县开展打击治理电信网络诈骗暨拒绝跨境赌博大宣传活动

本报讯(记者 董全磊 通讯员 张雅芳 侯海燕 文/图) 5月12日上午,在襄城县市政广场,襄城县公安局民

警将准备好的防范电信网络诈骗宣传页发给群众,提醒群众接到陌生来电做到不听、不信、不转账。

当日,襄城县举行打击治理电信网络诈骗暨拒绝跨境赌博大宣传活动启动仪式。即日起,该县坚持警企联动,充分调动政法工作者及通信公司、银行等行业工作人员的积极性,在该县范围内掀起一轮打防电信网络诈骗、跨境赌博违法犯罪活动的高潮,共筑反诈“防火墙”,守好群众“钱袋子”。

此次大宣传活动是襄城县政法机关推动政法队伍教育整顿走深走实,扎实开展“我为群众办实事”实践活动的具体举措。在启动仪式上,襄城县县委常委、政法委书记付强表示:“各单位要立足岗位实际,强化协同配合、严格落实责任,创新举措方法、完善制度机制,精心组织,开展打击治理电信网络诈骗暨拒绝跨境赌博大宣传活动,努力构建‘政府主导、综治督导、公安主打、行业主管、社会参与’的打防电信网络诈骗和跨境赌博违法犯罪工作新格局,以优异成绩向建党100周年献礼。”

此次活动中,襄城县政法机关将坚持严字当头,重拳打击电信网络诈骗和跨境赌博违法犯罪活动,从严惩处相关犯罪人员,切实提升实效,最大程度挽回群众损失。该县各级各部门将充分发挥广播、电视、网络等媒介的作用,广泛发动群众,努力在全社会形成对电信网络诈骗和跨境赌博违法犯罪人人喊打的局面。

襄城县公安局局长朱保刚告诉记者,活动期间,襄城县公安机关将充分

发挥主力军作用,整合反诈中队、派出所、社区民警和村干部等多方力量,大力普及防范电信网络诈骗知识。

据介绍,针对持续高发的电信网络诈骗犯罪活动,近年来,襄城县公安局始终紧紧把宣传传抓在手上,坚持线下、线上同步发力,坚持分类别、分群体、分区域宣传,全面提高群众识别和防范电信网络诈骗的能力。

线下,该局不定期组织民警进乡村、进企业、进社区,采取摆放宣传展板、悬挂宣传条幅、发放宣传页、解答群众问题等方式,把识别和防范电信网络诈骗知识送到群众身边。为督促民警把宣传工作做得更加扎实到位,该局建立考评机制,每周在局长办公会上,通报电信网络诈骗案件发案情况、防骗知识宣传情况等;建立回访机制,必访每一名电信网络诈骗案件中的受害人,了解其是否接受过防范电信网络诈骗知识宣传教育。

线上,该局在充分发挥微信公众号“平安襄城”“襄城公安”作用的同时,还分层次建立微信群,及时发布电信网络诈骗案件预警信息、解析诈骗手段,提醒群众绷紧安全“防范弦”。其中,在局层面,该局建立2个防范电信网络诈骗宣传群,群成员分



5月12日上午,襄城县公安局民警在街头向群众发放防范电信网络诈骗宣传页,给群众讲解防骗知识。

别是所辖16个派出所的联络员和局直各大队有关负责人。在村(社区)一级,该局16个派出所结合“一村一警”工作,由社区民警、包村民警牵头建立防范电信网络诈骗宣传群,群成员主要是各村(社区)干部、党员、群众等。

日常,该局反诈中队民警及时通报电信网络诈骗案件发案情况及预警信息,宣传科民警编辑后及时通过微信公众号、微信群发布。随后,16个派出所的联络员和局直各大队有关负责人及时将有关内容推送至各自的微信工作群和朋友圈,社区民警、包村民警及时转发至各

村(社区)建立的防范电信网络诈骗宣传群。通过人传人、圈子叠圈子的宣传方式,全力实现防范电信网络诈骗信息传播效果最大化,不断提高群众防骗“免疫力”。

据统计,目前,该局民警先后建立各类防范电信网络诈骗宣传群463个。今年以来,他们先后发放防范电信网络诈骗宣传资料8万余份。

以此次开展打击治理电信网络诈骗暨拒绝跨境赌博大宣传活动为契机,该局将协同有关部门,抽调精兵强将组成联合宣讲团,到襄城县各村(社区)进行宣讲,营造识骗、防骗、反骗的浓厚氛围。

魏都区人民法院 成立人民满意办公室

本报讯(记者 李小娟 通讯员 张隽) 5月14日,记者从魏都区人民法院获悉,该院以政法队伍教育整顿为契机,正式成立人民满意办公室,大力整治制约法院工作开展的顽瘴痼疾。

据了解,该办公室配备专职人员负责已办结案件原告、被告及其他当事人进行电话回访,回访内容包括对案件的审判或执行结果是否满意,案件在办理过程中办案法官和其他法院工作人员是否存在“冷硬横推”和“吃拿卡要”现象,以及对法院工作的其他意见和建议。

“我们会根据回访结果作出相应

的处理,回访结果显示对案件办理情况不满意的,转交案件承办法官的主管院领导处理;回访结果显示对承办法官办案过程中的作风、态度不满意的,转交该院督察室处理;重大或特殊情况及时向院长报告。”该院相关负责人介绍。

人民满意办公室的成立是该院牢固树立以人民为中心的司法理念的具体体现,是对法院高质量司法办案提出的新要求,也是党风廉政建设、促进司法公平的一项新举措。“让群众满意工作非一时之功,我们将健全完善长效机制,以实打实的整改成效取信于民。”该负责人说。

禹州市公证处

开辟军人“优先通道” 彰显公证为民情怀

本报讯(记者 张汉杰 通讯员 张昆仑)“公积金余款已经转到卡上,感谢你们的热情帮助!”5月12日,市民王先生拿着禹州市公证处出具的遗产继承公证书,在住房公积金管理部门顺利办理了住房公积金提取手续。随后,他又专程来到禹州市公证处,向为其提供帮助的公证员表达谢意。离开时,身为退伍军人的他敬了一个庄严的军礼,令在场的公证员和办事群众无比动容。

王先生家住禹州市,一个月前,他的弟弟王某因病去世。料理完弟弟的后事之后,王先生代替父母来到弟弟生前的工作单位,向其弟弟住房公积金提取事宜。该单位为王先生开具了亲属关系证明,并让王先生到住房公积金管理部门办理相关手续。

住房公积金管理部门的工作人员告诉王先生,因提取人死亡,其继承人需要

提交公证部门出具的遗产继承公证书,才能提取住房公积金。王先生只好拨打禹州市公证处电话寻求帮助。

政法队伍教育整顿开展以来,禹州市公证处把开辟军人“优先通道”作为践行“我为群众办实事”活动的举措之一。接到王先生的公证申请后,该公证处公证员优先接受其公证申请,并向他详细介绍了办理继承权公证需要准备的材料。

得知王先生的父母年迈体弱,且行动不便后,禹州市公证处主动为他们提供了上门服务。该公证处公证员兵分两路,一路到民政部门对王某生前未婚状况进行核实;另一路走访王某父母的邻居和乡亲,详细调查王某父母婚姻及子女情况。证明调查材料完毕后,为让当事人尽早提取公积金,该公证处公证员不顾劳累,回到公证处后,立即出具了遗产继承公证书,并按照规定减免了公证费用。

惠民服务 许昌联通在行动

学党史,办实事,彰显许昌联通国企风范



开展“智慧助老沃相伴 手机公益大讲堂”系列活动,为老年人提供贴心服务



开展以“我为群众办实事,全民免费提速”为主题的测速服务进社区活动

本报讯(记者 王培钦 通讯员 李丽娟)在“5·17”世界电信日来临之际,为深入开展党史学习教育,弘扬奉献精神、建设网络强国,彰显许昌联通国企风范,5月15日至17日,许昌联通开展“5·17服务周,惠民服务我们在行动”活动。

许昌联通在市区推广“网络优化大提速”测速服务社区行活动,提升公众网络感知;在乡镇推广“平安守护 助老服务”活动,助力乡村振兴。据了解,此次活动是许昌联通精神文明建设的重要体现。

许昌联通以党史学习教育“我为群众办实事”智慧助老实践活动为载体,围绕当前老年人使用传统电信服务相关场景中最紧迫、最突出的问题,联合市公安局反诈中心等单位,开展“智慧助老沃相伴 手机公益大讲堂”系列活动,为老年人提供更周全、更贴心、更直接的便利服务。让老年人在经济社会发展中有更多获得感、幸福感、安全感。

为助力乡村治理现代化水平提升,许昌联通大力实施以“沃家神眼”为基础的“平安乡村”建设工程,为乡村振兴增力赋能。通过现场演示“沃家神眼”实时监控、移动侦测、语音对讲、云端存储、多屏使用、红外夜视等六大功能亮点,让群众真正体验了“把家装进口袋,实时看家护院”的功能。

此外,许昌联通以“为民办实事,全民免费提速”为主题,以宽带测速为切入点,开展50余场测速服务社区行活动。许昌联通出动100余名联通智慧家庭工程师,上门对家庭网络提供免费测速、网络优化服务,参与家庭2000余户;邀请联通用户免费体验5G网络,同时获赠30G免费5G流量。此次活动得到了群众的广泛认可。

随着许昌联通5G建设和发展步伐的加快,将有更多的人成为5G客户,体验到更加精彩的5G新生活。许昌联通将积极顺应新型基础设施发展趋势,坚决落实市委、市政府决策部署,深入推进“5G+”计划,助力5G智能时代许昌更加出彩。

China Unicom 中国联通
BEIJING 2022
北京 2022 年冬奥会官方合作伙伴
Official Partner of the Olympic Winter Games Beijing 2022

免费测速 网络优化

联通“5.17”服务周

中国联通App 足不出户 扫码办理

5Gⁿ 让未来生长

学党史 办实事 全民提速我们在行动

